

同心禁毒护万家 无毒社会靠大家

为深入贯彻落实省市县禁毒工作部署，全面推进禁毒宣传教育，6月全民禁毒宣传月期间，官渡镇紧扣“无毒青春·人生向阳”主题，联合派出所、司法所、学校等部门开展禁毒宣传“进机关、进校园、进社区”活动，通过多维度、全覆盖的宣传教育，切实提升群众识毒、防毒、拒毒意识，筑牢禁毒防线。

机关干部齐学法，禁毒知识入人心。官渡镇积极发挥示范引领作用，邀请万源市司法局专题以讲座形式，开展“禁毒宣传进机关”活动，学习禁毒法律法规与毒品危害知识。领导干部带头宣讲，镇村干部全员参与，深化全体干部对禁毒工作的思想认识，提升机关干部依法履职、源头防范的能力，



为全镇禁毒工作夯实思想根基。

青春不“毒”行，护航青春助成长。聚焦青少年群体，联合官渡镇皮窝小学开展“禁毒宣传进校园”系列活动。通过禁毒主题班会、互动问答等形式，将禁毒教育融入校园课堂，引导学生远离毒品，树立“健康人生、绿色无毒”的理念，为青少年健康成长构筑“无毒保护伞”。



织密社区禁毒网，全民参与筑防线。立足基层治理末梢，深入官渡社区开展“禁毒宣传零距离”行动，通过设立咨询台、发放宣传资料等方式，派出所民警向居民普及禁毒政策与防范技巧。组织网格员、普法志愿者入户走访，重点针对老年人、家庭主妇等群体讲解新型毒品伪装形式，动员积极举报涉毒线索，让禁毒知识走进千家万户。



此次“三进”活动累计覆盖机关干部 100 余人、师生 300 余名、社区居民 400 余户，发放宣传资料 300 余份，有效提升了辖区群众禁毒知识知晓率。下一步，官渡镇将持续深化禁毒宣传教育，推动“无毒社区”“无毒校园”创建，为全镇经济社会高质量发展营造安全稳定的社会环境。